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M. M. 'eusapoHckas




YCTHbIN CYeT

-9+6 =-3 5+(-4)= 1
-6+(- 2)=-8 -8+8= 0
13+(- 4)= 9 0+(-7)= -7
3+(- 3)=0 -12+10= -2



Ha koopanHaTHOU NPAMOU YUcna m v n
NPOTUBOMNOJIOXHbIE

—
n 0 m

a) roe HaxoAUTCA Ha4Yano KoopauHart?

0) cpaBHuTe BCce yucna: m>0, n<0, m>n



[IpaBuIIO CIIOXEHUA anredpanyecKkou

CYMMbI_4ucen

. Ecnu ogHo u3 cnaraembix «0», To: 0+a=a, a+0=a,
npuv nOOOM 3Ha4YEeHUM «a»

Il. Ecnu o06a cnaraemMbixX - NONOXUTerbHbIE Y1ucna, To
+5+8=13 7+12=19

lll. Echn o6a cnaraembix oTpuuartenbHble, TO -2+(-6)= -8

(CNoOXnm Moaynu cnaraemMbix U Nepes OTBETOM MOCTaBUM  «-»)

IV. Ecnu cnaraemble UMEKOT pa3Hble 3HaKu, To - 4+6=2

(Hangem pasHocTb Moayrien (M3 60nblUEro Bbl4MTaeEM MEHBLLLNIN) U
nepen nNosy4YeHHbIM YACIIOM CTaBUM 3HaK TOro criaraeMmoro, Moayrib
KOTOporo 6onbLue)

V. CymmMa npoTUBONOJSIOXKHbIX YNCEeN paBHA HYJHO, T.e.
at(-a)=0 -4+4=0



PeweHue 3agay no reMme

Ctp 59.

Ne 259(a,0) (ycTHO)
N2 262

Ne 263

Ne264(a,0)

Ne270

Ne268(a,0)




CpaBHU CBOU OTBETbI cTp. 59
Ne 259 (ycTHO)

a) 3+6=9 -3+6=3 -3-6=-9 3-6=-3

Ne 262
a) 5,3+(-5,3)=0 B) 3,2+(-3,2)=0
0) 3+(-1)=2 r) -2,5+2,5=0

Ne 263 HanauTte paumMoHanbHbIN CNOCOO

peLleHuns
a) -25-34+25-66= -100 ©6) -18+3+15-17= -17




CamocTofiTenbHasa paboTa
Ne 258 (8) (1,2 ctonbuk)

[JomalluHee 3agaHue

Ne 258 (8) (3,4 cton), N2264 (B,r)

NMMpuaymatb 5 npumepoB Ha
anredbpanyeckyro Ccymmy ABYX Ymcen



Ucnonb3yemMble matepuanbl

1. MaTemaTuka. 6 knacc: y4ye6. ans
obLweobpa3oBaTenbHbIX yupexaeHuun / H.A.
BuneHkuH v gp./ — 21-e u3ap.

2.htt://office.microsoft.com/ru-ru/
3 http://Iphocs.ru/viewtopic.php?id=273




